

Новость · 25 апреля 2019, 15:12

## Власти США запретили въезд в страну главе правительства Чечни из-за обвинений в пытках

Власти США запретили въезд в страну председателю правительства Чечни Муслиму Хучиева, поскольку считают его причастным к пыткам, [сообщается](#) на сайте Госдепартамента.

Под санкции попал не только Хучиев, но и его жена Сапият Шабазова.

США вновь призвали российские власти привлечь к ответственности всех чиновников, причастных к нарушениям прав человека в Чечне, в том числе Хучиева.

Муслим Хучиев стал главой правительства Чечни в июне 2018 года. До этого он в течение трех лет был мэром Грозного.

Летом 2017 года директор муниципального предприятия «Теплоснабжение» Лом-Али Элбиев [рассказал](#), что его пытали в здании мэрии Грозного. По словам Элбиева, охранники мэра Хучиева по приказу главы города пытали его электрошокером и избивали дубинками. Затем же мэр лично попросил знакомого привезти аппарат для пыток током, после чего истязания продолжились, утверждал житель республики.

Как объяснял Элбиев, после жалоб на родственника мэра его вынудили оговорить себя и признаться в хищении 28 млн рублей.